
Generalforsamling i IFK98 

Tirsdag, den 24. marts 2026 i Grøndal Multicenter,   
Hvidkildevej 64, 2400 Kbh. NV. 
 

Dagsorden: 

1. Velkomst 

2. Valg af ordstyrer og referent  

3. Valg af 2 stemmetællere 

4. Årsberetning 

5. Fremlæggelse af årsregnskabet for 2025 

6. Budget for 2026 

7. Bestyrelsens visioner for 2026 

8. Valg af bestyrelse og suppleanter 

9. Valg af revisorfirma, samt intern revisor 

10. Indkomne forslag 

11. Evt. 

Til stede 33 stemmeberettigede deltagere, fra punkt 7 32 stemmeberettigede.  

Ad. 1  Velkomst 

Ulla Edelmann Jensen, forperson bød velkommen til generalforsamlingen, og takkede for det flotte 

fremmøde.  

Ad. 2  Valg af ordstyrer og referent  

Lisbeth Crafack, udviklingskonsulent i DAI blev valgt som dirigent.  
Anette Schneider, DAI Hovedstaden blev valgt som referent.  
 
Lisbeth takkede for valget, og kunne konstatere at generalforsamlingen er lovlig indvarslet. Lisbeth 
tilføjede, at meninger om fremtiden er meget velkomne.   

 
Ad. 3 Valg af 2 stemmetællere 

Jan og Frederik blev valgt. 

Ad. 4  Ledelsens  årsberetning 

Ulla fremlagde mundtlig beretning. (Den skriftlige beretning samt hæfte om årets aktiviteter er 

sendt ud på mail og ligger på hjemmesiden) 

Det har været et år med mange aktiviteter og ændringer, Carina er en stor initiativtager. 

IF Kæmperne er flyttet til nye lokaler. Har nu 3 kontorlokaler og mulighed for at bruge dette 

mødelokale. Omkring det frivillige arbejde blev der afholdt et møde, og der er nu 4 ekstra der er i 

gang med frivilligt arbejde. Men der kan stadig bruges flere.  



Der er udarbejdet en samværspolitik hvor forpligtende fællesskaber, et trykt rum, diversitet og 

demokrati er i hovedsæde.  

Der er bevilget 36.500 fra Sportsgoodsfonden til træningsdrager til trænere og frivillige.  

Vi prøver at blive mere synlige. Vi tager ud og fortæller om Kæmperne. Vi tager ud til botilbud, 

jobcentre m.v. som alle får information om de gode tilbud som foreningen tilbyder. 

Medlemsarrangementer har budt på mange forskellige initiativer. Alt er lavet med stor hjælp og 

indsats fra frivillige.  

Foreningen har ønsket at sætte fokus på behov for flere penge og medarbejdere fra 

Socialforvaltningen. Det har været et stort arbejde, og det fortsætter da vi bl.a. har mistet 

klubbens medlemstilskud.  

Carina har på et medlemsmøde fortalt om sin bachelor – om at komme sig ved hjælp af motion. 

Naturklubben blev afsluttet p.g.a. manglende midler. Der er et håb om senere at kunne genoptage 

denne aktivitet.  

Vi har lavet et samarbejde med Startblokken. Lige nu har vi et tilbud til unge mellem 18 og 30 år.   

Frivillige står nu for lørdags fitness, ligesom søndags fitness. Vi må bare sige, at uden frivillige ville 

der ikke være noget fitness i weekenden.  

Det har været muligt at genåbne varmvandsgymnastik pga. midler fra Kultur- og 

Fritidsforvaltningen.  

Vi fik en konsulent ind over fodboldholdet. Konsulenten fik sat bedre rammer og kultur på holdet. 

2 nye instruktører er side blevet tilknyttet.  

Udviklingen i medlemstal betyder en lille tilbagegang, og vi er nu på 357 betalende medlemmer.  

Ved årets udgang bestod den samlede medarbejderstab på 34 ansatte. Dette er timelønnede 

instruktører, personer i flexjob, frivillige, vikarer m.v. På kontoret er Mathias udskiftet med Carina, 

da Mathias har søgt nye græsgange. Carina er nu på 30 timer og er kommunalt ansat.  

Ulla sluttede med at takke alle fremmødte for engagement og for at gøre IFK til et trygt sted at 

komme.  

Debat: 

Lisbeth konkluderede, at dette er en forening der er vel forankret i kommunen. 

Herman spurgte, om der kommer en professionel instruktør til svømmeundervisning?  

Christine svarede ja, men p.g.a. studie kan der være vekslende instruktører. De supplerer 

hinanden.  

Beretningen blev enstemmigt vedtaget.   



Ad. 5 Fremlæggelse af årsregnskabet for 2025 

Majken fremlagde regnskab for 2025, som er revideret af MER revision.  

Ny kasserer, ny procedure, ny kontoplan og eget bogholderisystem.  

Der var budgetteret med et underskud i 2025, men dette kan ikke fortsætte. Heldigvis endte 2025 med et 

overskud, bl.a. pga. af et større tilskud. 

Christine – der blev indført nogle betingelser i 2020 vedr. medlemstilskud til handicappede. Der er kæmpet 

i 5 år, bla. kræves tro og love underskrifter fra alle – men erklæringen kan ikke bruges. Derfor har IFK mistet 

et stor medlemstilskud. De korrigerede medlemstilskud betød en nedgang i tilskud på 114.000. Der er 

arbejdet rigtig meget for at få dette ændret. Svært at få forvaltningen til at forstå problemet. 

Socialforvaltningen har hjulpet, og har givet et ekstra tilskud.  

Der var også stigende udgifter til møder, og derfor bliver mødet i dag afholdt i eget mødelokale.  

Debat: 

Mathias, er det sikkert at vi ikke får de 120.000 fremover? 

Christine svarede, at Socialforvaltningen hjælper, men vi får ikke tilskuddet fast fremover.  

Bo - Er der løbende forhandlinger om de løbende tilskud?  

Christine svarede, at der tilsyneladende kun er en vej, og det er at gå den politiske vej.  

Lisbeth opfordrede til at nedsætte en gruppe der kan arbejde videre med tilskuddet. Ansatte kan dog ikke 

deltage i en sådan gruppe, men DAI hjælper.  

Regnskabet blev enstemmigt godkendt.  

Ad. 6 Budget for 2026 – herunder fastsættelse af kontingent 

Majken fremlagde budget for 2026. Grønne tal er indtægter, røde tal er udgifter.  

Forventer indtægter i 2026 er på ca. 770.000 

Der er forventede udgifter for 987.000 kr. Vi bruger derfor af vores kapital, men dette kan ikke fortsætte. 

Bestyrelsen har som 1. prioritet en opgave om at finde en løsning. 

§18 midler fra Frederiksberg Kommune viser stor nedgang. Der var ansøgt om 120.000 kr. men vi har kun 

fået 75.000 kr.  

Det betyder ændringer, bl.a. lokaleændringer på enkelte aktiviteter. Vi prøver at flytte til de gratis tilbud. 

Carina har gjort en stor indsats ved at søge fondsmidler. Pengene er øremærket til projekter.  

Gebyrer på faciliteter i Københavns Kommune er sat i bero. – midlertidigt. Dette betyder en besparelse på 

30.000 kr. 

Ved omlægning af procedurer, og egen bogføring, er der sparet 8.000 kr.  

Den årlige ferie til Playitas, bliver ikke udbudt i 2026.  

Generalforsamlingen tog budgettet til efterretning. 



Fastsættelse af kontingent: 

Fastholdelse af kontingent på 400 kr. pr. sæson. 

Forslaget er vedtaget. 

Tak til Majken for fremlæggelsen.  

Forslag om at indføre sommerpas i juli og august 

Ulla fremlagde forslag. Dette forslag dækker ikke omkostningerne, men er for at kunne tilbyde 

sommeraktiviteter.  

Anita tilføjede, at dem der hidtil har benyttet juli/august gratis, har ikke efterfølgende valgt at 

blive medlem.  

Otto spurgte om hvordan kan man se at alle som deltager også har betalt? 

Christine svarede, at bestyrelsen arbejder på en løsning, så betalingen for sommerpasset sker via 

Klubmodul. Vi overvejer også en ny kontingentstruktur – kunne f.eks. blive kvartalsvis. 

Ulla tilføjede, at dem der har betalt skal fremvise bevis.  

Jakob sagde, at ideen er god men betalingen kan gøres mere effektiv. 

Bestyrelsen skal arbejde videre med ideen.  

Lisbeth - Fritidspas for voksne, kan give flere medlemmer. 

30 stemte for, 1 stemte blank og 2 stemte imod. Forslaget vedtaget. 

Ad. 7 Bestyrelsens visioner for 2026 

Ulla fremlagde bestyrelsens visioner for 2026.  

- Finde fornuftig løsning på økonomi.  

- Udbrede kendskab til samværspolitik 

- Sikre et godt arbejdsmiljø for instruktører og frivillige 

- Fortsat profilering ift. Konkurrerende gratis tilbud 

- Arbejde med medlemsarrangementer 

- Udvikling og implementering af sommerpas.  

Ad. 8 Valg af bestyrelse og suppleanter 

Majken og Karo er ikke på valg. 

Der skal vælges 3 pladser for 2-årig periode og 1 plads for 1-årig periode 

Alle opstillede præsenterede sig selv. 

Følgende blev valg: 

Ulla Edelmann Jensen (2 år) 



Anne Bakmand (2 år) 

Mathias Damgaard Engholm (2 år) 

Lennart Nilsåker (valgt for 1 år) 

Anita Husum-Moth (1. suppleant) 

Jørgen Peter Johansen (2. suppleant) 

Rikke Moltke trak sig, og blev takket for hende indsats i bestyrelsen og hendes energi.  

Ad. 9 Valg af revisorfirma, samt intern revisor 

Mer revision valgt som ekstern revisor. 

Lisbeth Crafack valgt som intern revisor. 

Ad. 10 Indkomne forslag 

Otto stillede forslag om at spille musik igen til fitness om torsdagen. Instruktøren vil selvfølgelig 

være lydhør for ønsker. 

30 stemte for, 0 stemte imod, 2 stemte blankt. Forslaget er vedtaget.  

Ad. 11 Evt. 

Kommer Talentspejdere ud i hallerne? Nej, man kan evt. kontakte dem via bordtennisunionen.  

Bo: Som et forslag til ekstra indtægter, bliv indsamler til forskellige landsindsamlinger.  

Carina opfordrede til at komme med gode ideer til kontoret.  

Herefter blev generalforsamlingen afsluttet.  

26.3.2026 

Anette Schneider 

 

 

 

 

 

 


